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Câu 1 (2 điểm). Cơ hệ gồm hai vật có khối lượng m2 và m1 chồng lên nhau và đặt lên mặt sàn nằm ngang như Hình 1. Hệ số ma sát giữa m1 và sàn là μ1, giữa m2 và m1 là μ2. Tác dụng vào m1 lực 
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 hợp với mặt ngang góc α có thể thay đổi. Khi α thay đổi (0 < α < 900), tìm lực 
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 nhỏ nhất để vật m1 trượt khỏi m2 và tính góc α khi đó.
Câu 2 (2 điểm). Một mol khí lí tưởng nhận nhiệt lượng Q và giãn nở theo qui luật 
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, trong đó b là một hằng số chưa biết, p là áp suất của khối khí. Trong quá trình đó áp suất của khí tăng từ giá trị p1 đến p2. Biết nhiệt dung mol đẳng tích của khí là CV, hằng số chất khí là R. Tính b theo R, Q, p1, p2, CV.
[image: image14.bmp]Câu 3 (2 điểm). Trong một điện trường tạo bởi hệ gồm hai điện tích điểm eq q1 > 0 và eq q2 < 0, có một đường sức điện xuất phát từ q1 hợp với đoạn thẳng nối hai điện tích góc 
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) như  Eq Hình 2.  

a. Hãy tính góc 
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 mà đường sức điện đó hợp với đoạn thẳng tại q2. 

b. Thảo luận kết quả thu được câu a) nếu 
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Cho biết công thức tính diện tích chỏm cầu bán kính r, góc mở 2
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Câu 4 (2 điểm). Chiếu một chùm sáng song song, rộng, vuông góc với mặt bán cầu thủy tinh, bán kính eq R = 3cm, chiết suất 
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 như Hình 3.
a. Vẽ hình và lập luận để chứng tỏ ảnh của chùm sáng ló ra khỏi bán cầu không phải là một điểm sáng.

b. Tìm khoảng cách ngắn nhất từ ảnh của chùm sáng ló ra khỏi bán cầu đến tâm O của bán cầu.
Câu 5 (2 điểm). Một khối kim loại hình hộp chữ nhật có dòng điện cường độ I chạy theo chiều từ N1 đến N . Khối kim loại được đặt trong từ trường đều có cảm ứng từ 
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 theo hướng QM như Hình 4. Khi đó giữa M và N có một hiệu điện thế UMN nào đó. Biết MN = a, MQ = b và mật độ electron tự do trong kim loại là n. Giải thích sự xuất hiện của UMN và tính UMN
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Họ tên thí sinh:………………………………………..Số báo danh:………….

ĐỀ CHÍNH THỨC




















Hình 1











α





m1





m2





� EMBED Equation.DSMT4  ���




















q2





q1





α





β





Hình 2





O





n





Hình 3
































M





Q





P





N





M1





N1





Hình 4





I





� EMBED Equation.DSMT4  ���





P1








































































































_1487748447.unknown

_1487768109.unknown

_1487782044.unknown

_1487950590.unknown

_1487783956.unknown

_1487782030.unknown

_1487767663.unknown

_1487768016.unknown

_1487764282.unknown

_1487767618.unknown

_1487750986.unknown

_1487748435.unknown

